
REFERAT FRA ORDINÆR GENERALFORSAMLING 2023 

Grundejerforeningen GRANLY 
Hjemmeside: www.granly-gribskov.dk  

Referat af ordinær generalforsamling 2023 GF Granly 

AĬold på Bjørnehøjskolen 19. april 2023 kl. 19:00   

Til stede fra bestyrelsen: Jacob Maymann, Jepser Hemmingsen, Adrian Mikkelsen, Michael Reymann og 
BriƩa Køster 

Formanden byder kort velkommen Ɵl de fremmødte grundejere.  

Valg af Dirigtent: 

Formanden peger på Inge Lykke som bliver valgt som dirigent. Dirigenten kunne konstatere at 
generalforsamlingen blev aĬoldt korrekt med det varsel som vedtægterne foreskriver. Ingen protesterede 
og konklusionen var at mødet er varslet i korrekt Ɵd og generalforsamlingen er lovlig og beslutningsdygƟg.  

 

Formandens beretning:  

Jacob Maymann introducerer sig selv. Fortæller kort om overdragelsen der er sket det forgange år, og den 
lange dialog med banken, som har taget en del af bestyrelsens Ɵd fra de Ɵltrådte. Derudover er der arbejdet 
med de Ɵdligere gennemstemte opgaver som vendepladsen for enden af Granvej.  

Der er nu kommet adgang Ɵl banken, og vi er tæt på at kunne udstede girokort, som vi desværre ikke har 
kunnet endnu. Det er her vi har brugt det meste af vores krudt som bestyrelse. 

Der er ikke udstedt girokort for 2022 endnu, da vi ikke har haŌ adgang Ɵl deƩe.  

Der er ikke brugt penge i den nye bestyrelse. Et forslag er sat på vedrørende snerydning, som vi drøŌer 
senere. 

Vi kæmper fortsat med hjemmesiden, denne skal vi selvfølgelig have op at køre. 

Bestyrelsen har nu dokumenteret overdragelsen, og de processer det kræver i forhold Ɵl overdragelse af 
fuldmagter med banken osv.  

Beretningen er godkendt og færdig. Der kom ikke flere indvendinger.  

 

Regnskab for 2022 - 2023:  

Kasseren Robert fremlægger opgørelsen om økonomien og budgeƩet. Der er komet omtrent 6000 kroner 
ind på konƟngenter, selvom der ikke er opkrævet gebyr for medlemsskab i 2023 grundet manglende adgang 
Ɵl banken.  

7000 kroner som indtægt fra salg af ejendomme.  

Indtægt i alt 13000 kroner.  
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Bestyrelsesmøder for 11.120 kroner i 2022 Der bliver spurgt hvorfor der er brugt så meget på møderne. 
Svaret er at det ved den nuværende bestyrelse ikke. Der er taget honorar på aĬoldelse af møderne i 2022 
samt har den afgåede bestyrelse været ude at spise. Kommentar fra grundejer: Hvert medlem får 200 
kroner som honorar og derudover må man gerne gå ud at spise middag. Det har Ɵdligere været kotumen at 
man spiser middag på foreningensregning de sidste 30 år. Konklusionen er, at det skal fremgå præcis hvad 
foreningens penge kan bruges på i forhold Ɵl middag og honorar.  

Advokat udgiŌ på 51.000 Spørgsmål fra grundejer: Hvad har han lavet? Svar fra bestyrelsen: Han har lavet 
juridisk bistand i forhold Ɵl Granvejs vendeplads. Her har der været en dialog med Granvej 77 med deres 
advokat, som bliver anvendt Ɵl private formål, og deƩe har kostet 31.000 

Hjertestarter og service mv. udgiŌ Spørgsmål fra grundejer: Har der været refusion på hjertestarterne i 
forhold Ɵl den strøm der er brugt? Svar fra bestyrelsen: Nej det har der ikke. Spørgsmål fra grundejer: DeƩe 
fremgår af et bestyrelsesmøderef at det skal de have en godtgørelse. Så vi skylder grundejerne for 2022.  
Bestyrelsen noterer og grundejerne får det godtgjort.  

Generalforsamling 3805 kroner.  

Vedligehold 30.820 

WebhosƟng: Omtrent 600 kroner. 

Blomster 800 kroner Ɵl nye grundejere. 

Totalen er: 89.122 kroner. 

Mere dybdegående fremgår af budgeƩet.  

Alt i alt underskud omtrent 180.000 grundet kursskiŌ  

 

AkƟver: 52.892 kr 

Danske direkte 17.010 kr. 

I alt 69.902 

Værdipapire i alt: 636.949 kr.  

Tilgodehavende i alt: 0 kroner da vi ikke ved hvad der mangler i alt af konƟngent.  

BudgeƩet er godkendt.  

 

Indkommet forslag: snerydning aŌale: 

AŌalen er med en entreprenør som kommer og salter og sneryder når det sner. DeƩe er aŌalen, bestyrelsen 
har taget kontakt med entreprenøren, da han ikke kom den første snevejrsdag, og vi fik besked om, at han 
havde fået besked på, at skulle vente Ɵl han hørte noget fra den nye bestyrelse, deƩe vidste den nuværende 
bestyrelse ikke noget om. SnerydningsaŌalen blev genakƟveret, og der blev ryƩet sne dagen eŌer. 

Problem med at der ikke ryddes sne i Storskoven hver gang det sner. Problemet er ifølge entreprenøren selv, 
at han ikke kan komme ind, og der er noget med en sƟ, som han heller ikke kan komme ned af. Han mangler 
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det sidste stykke af vejen ved Storskoven nummer 3 og nummer 4. Bestyrelsen tager Ɵl eŌerretning om vi 
må give hans nummer ud så man kan ringe Ɵl ham, hvis der ikke ryddes sne. Bestyrelsen tager det Ɵl 
eŌerretning.  

Den anden grundejerforening har en aŌale med ham om, at de har en nøgleperson, som kan ringe Ɵl 
entreprenøren når de gerne vil have ryddet sne. Bestyrelsen ser videre op om deƩe eventuelt er en 
mulighed. Som det er i dag styrer vi ikke udkald, det styrer entreprenøren, når han mener, det er glat.  

Muligvis kan man lave en sms ordning Ɵl ham. Bestyrelsen undersøger også deƩe.  

Det nævnes at ordningen i hvert faldet kan blive dyr, hvis samtlige grundejere får muligheden for at 
kontakte ham telefonisk.  

 

Hjemmesiden:  

Flere grundejere ønsker at hjemmesiden kommer op at køre igen, det ønsker bestyrelsen også, men der har 
været udfordringer med at kunne uploade Ɵng Ɵl hjemmesiden, og der er derfor opreƩet en 
facebookgruppe, hvor dokumenter og kontakt Ɵl bestyrelsen kan tages. Bestyrelsen er enig i at 
hjemmesiden skal op at køre igen, og det bliver noget som bestyrelsen selvfølgelig prioritere højt.  

 

Vendepladsen:  

Der gives budget rundt vedrørende vendepladsen. Bestyrelsne har undersøgt hvad det vil koste at retablere 
vendepladsen for enden af Granvej, det vil koste 200.000 pr. Vendeplads. Bestyrelsen mener at man er 
nødsaget Ɵl at håndtere samtlige vendepladser i grundejerforeningen, her er i alt 6 vendepladser. 
Argumentet for at se på samtlige vendepladser er, at man ikke skal forfordele nogen områder fremfor andre 
i grundejerforeningen. Bestyrelsen spørger om man skal gå videre med vendepladserne. 

Der bliver spurgt ind Ɵl, hvorfor antallet af vendepladser som skal retableres drøŌes, når det er besluƩet at 
kun en vendeplads skal retableres på Ɵdligere generalforsamlingsmøde. Bestyrelsen svarer, at 
vendepladsens matrikelstørrelse gør, at den er for lille Ɵl at lastbiler kan vende, og vi har i dag 6 
vendepladser i foreningen, så derfor løser vi kun et lille problem ved at retablere den ene. Og at eventuel 
retablering af vendepladser vil blive meget omkostningstungt, hvorfor det er taget op Ɵl 
generalforsamlingen at kunne nikke Ɵl en eventuel udgiŌ på omtrent 1 mio. for at retablere samtlige 
vendepladser. Der spørges igen ind Ɵl antallet af vendepladser, og at det altså er fastlagt der kun skal ses på 
den ene vendeplads for enden af Granvej, da deƩe er hvad der blev besluƩet på Ɵdligere 
generalforsamlingsmøde. Bestyrelsen nævner at det er muligt at benyƩe grusarealet bag vendepladsen for 
at de store lastbiler kan vende, og om der fortsat er opbakning Ɵl retablering af vendepladsen, da den 
uanset hvad, er for lille Ɵl at store lastbiler kan vende dernede.  

Konklusionen bliver at bestyrelsen skal lave en form for henvisning om at man kan vende på grusarealet for 
de store lastbiler, samt skal der opfordres Ɵl at dem som benyƩer vendepladsen Ɵl at parkere om at parkere 
på egen matrikel eller længere oppe ad vejen.  

Så bestyrelsen kommer med en løsning på problemet vedrørende vendepladsen. Kan punktet betragtes 
som uddebateret? Ja. 
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Da andre områder også oplever problemer i forhold Ɵl benyƩelse af vendepladserne, bliver der spurgt ind 
Ɵl, om der eventuelt kan laves skilte med vendepladser Ɵl de andre vendepladser i foreningen. DeƩe tager 
bestyrelsen Ɵl eŌerretning.  

 

Indkomne forslag:  

a. Ændring af § 7 stk. 11 i vedtægterne  

Der står hvor mange punkter der skal være og der er nævnt et punkt 10 og i dagsordenen historisk 
er der 9. Konklusionen er at vedtægterne bliver gennemgået og reƩelser kommer på et senere 
Ɵdpunkt og så kommer der en samlet liste med ændringer. 

  

Budget bevillinger og fastsæƩelse af konƟngent:  

BudgeƩet der ligger på bordet er for 2023, hvor budgeƩet er fastsat og vi arbejder selvfølgelig videre med 
vendepladsen som aŌalt Ɵdligere. Post om bestyrelsesmøder er sat ned, og det er umiddelbart det eneste. 
Nuværende konƟngent forbliver uændret grundet sikkerhed imod uforudsete udgiŌer som vejvedligehold 
og andet.  

Der bliver spurgt ind Ɵl, om de 25.000 som er sat af Ɵl retablering af vendepladsen, muligvis bør revideres i 
forhold Ɵl de input, vi har fået i aŌen.  

Der stemmes om at hæve udgiŌen for retablering af vendepldasen fra 25.000 Ɵl 100.000 i budgeƩet og 
samƟdig godkende budgeƩet som det foreligger. DeƩe godkendes og stemmes igennem.  

Flertal for. 

2 stemmer imod.  

2 undlader at stemme. 

 

Der bliver spurgt ind Ɵl hvem der har vedligeholdespligten af sƟerne under tunellen på den anden side mod 
skolen. Kommunen ejer sƟerne på den anden side. Bestyrelsen undersøger hvem der har 
vedligeholdelsespligt på disse arealer og sƟer. 

Der spørges ind Ɵl håndtering af rågekoloni i Storskoven, som er Ɵl gene for grundejerne. Det besluƩes at 
punktet skal tages op under eventuelt, hvis det har indflydelse på budgeƩet, da det ikke er et indkomment 
forslag.  

 

Det nævnes at der ikke skal stå 0 kr. for bestyrelsens udgiŌer, bestyrelsen skal have et honorar for det 
arbejde de laver. Bestyrelsen tager opfordring om honorar Ɵl eŌerretning.  

 

 



REFERAT FRA ORDINÆR GENERALFORSAMLING 2023 

Valg af bestyrelsen: 
Michael er på valg, Jacob er på valg og Adrian er på valg. 

Michael sƟller ikke op. 

Jacob og Adrian ser gerne om andre vil sƟlle op i deres sted, så er de klar Ɵl at træde ned.  

BriƩa og Jesper er ikke på valg 

Der skal stemmes en person ind, da en person ikke genopsƟller, der spørges ind Ɵl hvem der mon har lyst Ɵl 
at være med i bestyrelsen.  

10 minuƩer Ɵl at besluƩe om man har lyst Ɵl at sƟlle op Ɵl bestyrelsen. (lille pause) 

CharloƩe Juul-Hansen Granvej 26  sƟller op Ɵl bestyrelsen. (bifald) 

Der er ikke andre som sƟller op. CharloƩe er valgt.  

 

Valg af suppleanter:  

Der mangler en da BriƩa er gået ind i bestyrelsen grundet Ɵdligere bestyrelsesmedlems fratrædelse. 
Suppleanten er på valg for 2 år.  

Der er ikke nogen som sƟller op som suppleant, så der er nu kun en suppleant.  

 

Valg af revisor og valg af revisor suppleant: 

De er begge på valg. Robort er revisor og Dennis er suppleant.  

Robort sƟller op Ɵl genvalg. Dennis bliver genvalgt umiddelbart.  

 

 

Eventuelt: 

 Et kursus om hjertestartene for foreningen. Bestyrelsen går videre med deƩe.  
 3 er medlemmer af varmegruppen for łernvame Ɵl Annisse Nord fortæller at der er en flyer fra 

kommunen vedrørende etablering af łernvarme i området. Denne flyer deles rundt, og der er opsat 
en hjemmeside AnnisseFjernvarme.dk som løbende opdateres med informaƟon. Udfasning af 
gasfyr i privatehjem i 2035, og der er et godt grundlag for at etablere łernvarme i Annisse Nord 
med de mange gasfyr. Der er møde med Helsinge Fjernvarme og Hillerød Fjernvarme og 
Borgmestrene om en ledning imellem disse to łernvarme centraler den 28. maj. Vi afventer hvad 
der sker på deƩe møde. Fjernvarmegruppen har spurgt de 10 grundejerforeninger i Annisse Nord 
om de vil støƩe med nogle midler for at vi kan komme i gang med denne omdannelse Ɵl 
łernvarme. Spørgsmål: Vil der være Ɵlslutningspligt? Svar: først skal vi finde ud af hvor mange der 
er interesserede. Der er lagt op Ɵl, at det bliver en løsning hvor man selv besluƩer om man vil 
ƟlsluƩes eller ej. Spørgsmål: Ser i på en Ɵdsplan for forpligƟgelse. Svar: Det bestemmer vi selv, alt 
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andet lige er det billigere at køre noget i stordriŌ fremfor hver for sig. Det skal også siges at hvis 
man viser interesse er det uforpligtende.  

 En grundejer har fået indkaldelse og er ikke medlem af grundejerforeningen, Skovfogedvej nummer 
8 og 10 er ikke medlem af grundejerforeningen, og det har undret ejerne. Grundejerne af 
Skovfoghedvej 8 og 10 ønsker at blive medlemmer af grundejerforeningen. Bestyrelsen vil finde ud 
af hvordan man prakƟsk gør deƩe, og så vil der komme et punkt på dagsordenen Ɵl næste 
generalforsamling, som indsƟller medlemskab af de to ejendomme, og der skal foretages en 
afstemning Ɵl generalforsamlingen. Grunden Ɵl at disse to ejendomme ikke er med er fordi de to 
parceller ikke var med i de to udstykninger som skete Ɵlbage i 60’erne. Den ene matrikel som er 
blevet Ɵl 2, var en selvstændig matrikel dengang og derfor er den lille sƟ ikke med. Er der nogen 
som ved hvor mapper og materialer opbevares? Det er trist hvis historien forsvinder, hvis man ikke 
for samlet på disse.  

 Spørgsmål: Spejle samt køresten blev besluƩet rundt i svinget ved nummer 18 på sidste 
generalforsamlingsmøde, hvor langt er i kommet med deƩe? Svar: Vi har forespurgt kommunen og 
fået nej Ɵl spejle, da det distrahere de bløde trafikanter. Det med stenene kommer senere. 
Spørgsmål: der må ikke ligge store sten i rabaƩerne. Svar: Korrekt. 

 En grundejer spørger formanden: Hvorfor fik jeg ikke at vide hvad der var af forslag? Svar: Det fik du 
ikke at vide, da jeg blev nødt Ɵl at ligge på, da jeg ikke havde mere Ɵd, og jeg ikke fik ringet Ɵlbage. 
Det er beklageligt.  

Dirigent: Er der mere Ɵl eventuelt? Nej – Tak for god ro og orden.  

 

Generalforsamlingen i grundejerforeningen Granly 2023 er hermed afsluƩet.  

 

 

 


